

各 位

平成 28 年 10 月 21 日

会 社 名 三菱自動車工業株式会社

代表者名 取締役会長兼取締役社長 CEO 益子 修

コート番号 7211 東証第1部

問合せ先 常務執行役員 事業管理本部長

北村 康一

(Tel. 03-3456-1111)

## 新株式発行に係る発行登録の取下げに関するお知らせ

当社は、平成28年5月12日付「資本業務提携に関する基本合意書の締結及び第三者割当による新株式発行に係る発行登録並びに主要株主、筆頭株主及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ」(同月18日一部訂正)にてお知らせした新株式発行に係る発行登録について、本日、発行登録の取下げを行いましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 取下げた発行登録の概要

(1) 発行登録書提出日 平成28年5月12日

(2) 募集有価証券の種類 当社普通株式

(3) 発行予定期間 発行予定用 発行予定 日から 2年を経過する日まで

(平成28年5月20日~平成30年5月19日)

(4) 発行予定額 2,373 億 6,187 万 2,737 円を上限とする

2. 発行登録による新株式の発行実績

発行価額の総額 2,373 億6,187 万2,737 円

3. 発行登録の取下げ理由

発行登録により予定しておりました株式の募集が終了したため、発行登録の取下げを行ったものです。

以上